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1. Запиши пропущенные числа.              

 

2. Запиши соседей чисел 

  

 

3. Вставь пропущенные знаки     + или –  

 

 

 

4. Вставь подходящее число 

 

 

 

5. Выдели примеры с ответом 6 

 

 

 

 

 

6. Юре 5 лет, а сестра старше Юры на 3 года. Сколько лет Юле? 

 

 

7. Начерти ломаную из трёх звеньев 
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8. Реши задачу: на кустике земляники выросло 7 ягод. 2 ягоды созрели. 

Сколько ягод ещё не созрели?    

Решение: 

Ответ:  

 

9. Используя числа 1, 3, 4, составь и запиши один пример на сложение и два 

примера на вычитание 

     

 

  

10.  Съели  4 яблока и столько же персиков. Сколько съели персиков? 
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6. Юре 5 лет, а сестра старше Юры на 3 года. Сколько лет Юле? 

 

 

7. Начерти ломаную из трёх звеньев 
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